
UBYTOVACÍ PORIADOK DREVENICE JENNY                            

I. Chatová osada môže ubytovať iba hosťa, ktorého riadne prihlási. Za týmto účelom 
predloží hosť príslušnému pracovníkovi chatovej osady platný doklad totožnosti. 

II. Hosť pred nástupom vyplatí cenu pobytu a obdrží pokyny ku pobytu. Check in: 16:00 
– 22:00.     Check out: do 11:00.  

III. V chatke môže hosť prijímať návštevy, iba so súhlasom personálu chatovej osady, v 
čase od 8.00 do 22.00 hodiny. 

IV. Pri úraze, zranení hosťa treba volať  112.  

V. Hosť v chatke nesmie bez súhlasu personálu chatovej osady premiestňovať 
zariadenie, robiť úpravy a akékoľvek zásahy do elektrickej siete, alebo iné inštalácie. 

VI. V chatovej osade nie je hosťom dovolené používať vlastné elektrické spotrebiče. 
Toto nariadenie sa netýka elektrických spotrebičov, slúžiacich na osobnú hygienu 
hosťa (holiaci strojček, sušič vlasov ) 

VII. Počas pobytu, vždy pred odchodom z chatky je hosť povinný uzavrieť vodovodné 
kohútiky-  uzavrieť sprchovací kút, pozhasínať svetlo, pozatvárať okná a vypnúť 
elektrické spotrebiče 

VIII. Hosť je povinný dodržiavať poriadok a  recyklovať odpad do platových vriec  a nádob 
na to určených  vo vonkajšom areáli obce. Zberné miesta – pri moste alebo pri 
obecnom úrade. V deň odchodu prosíme hostí zanechať poriadok a vyzliecť posteľnú 
bielizeň.  

IX. V čase od 22.00 hod do 6.00 hod. musí hosť dodržiavať nočný pokoj. 

X. Za škody spôsobené na majetku chatovej osady zodpovedá hosť podľa platných 
predpisov. 

XI. Cenník služieb za prechodné ubytovanie a ďalšie služby je k nahliadnutiu  v na 
webovej stránke www.drevenicejenny.sk 

XII. Sťažnosti a prípadné návrhy na zlepšenie činnosti chatovej osady hosť eviduje 
v Knihe želaní a sťažností alebo na  info@drevenicejenny.sk   

XIII. Hosť je povinný dodržiavať ustanovenia tohto ubytovacieho poriadku. V prípade, že 
ho poruší, má majiteľ chatovej osady právo odstúpiť od ubytovacej služby pred 
uplynutím dohodnutého času. 

 

 

Kontakt: 0903803038,  0904497827 

http://www.drevenicejenny.sk/
mailto:info@drevenicejenny.sk

